
 
У К Р А Ї Н А 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСТЬ 

ЧОПСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

89502. м. Чоп, Закарпатська область, вул. Берег, 2. тел/факс: 71-12-42 

 

28.04.2020 року  м. Чоп 

  

П Р О Т О К О Л  № 15 
 позачергового засідання комісії 

 

ГОЛОВУВАВ:         міський голова, голова комісії     Валерій САМАРДАК   

СЕКРЕТАР:            начальник відділу з питань режимно - секретної  

                                  та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА                           

 ПРИСУТНІ :  

 

Ігор ГІЖАН                  заступник міського голови, заступник голови            

                                                    комісії ТЕБ та НС 

 

Лайош КАРШАЙ                     начальник  ДПРЧ-7 Управління ДСНС України  

                                                 у Закарпатській області  

 

Ростислав ПЕТРУШКО           директор КП ЧМР «Чистий  Чоп»  

 

Віктор КУРИН                          начальник відділу охорони здоров’я 

 

Анатолій ГОРИНЕЦЬКИЙ      начальник відділу міського господарства  

                                                 Чопської міської ради 

 

Ганна ЛОМАГА                        начальник відділу санітарно- епідеміологічного  

                                                     нагляду Ужгородського районного   ГУ 

                                                     Держпродспоживслужби в Закарпатській області 

 

Анатолій ПАНАС                     начальник оперативної  групи штабу Чопського  

                                                    прикордонного загону 

 

Галина БАЙДА    В.о. завідувача Чопським відділенням  

                                                     лабораторних досліджень Ужгородської  

                                                     міськрайонної філії ДУ «Закарпатський                 

                                                     обласний лабораторний центр  

                                                     Держсанепідслужби України» 

 

 

 



ЗАПРОШЕНІ:   

       Владислав ПАЗИНА - спеціаліст Ужгородського МРВ Управління ДСНС 

України у Закарпатській області.   

І.   Про ситуацію, що склалася на території міста та області у зв’язку 

із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) 

(Галина БАЙДА) 

Відповідно до інформації преслужби Закарпатської ОДА стан 

захворюваності на COVID-19 на Закарпатті станом на 09.00 год. 28 квітня: 

- з початку пандемії коронавірусу у 387 закарпатців встановлено діагноз 

COVID-19 методом ПЛР; 

- 33 закарпатців, у яких був підтверджений коронавірус методом ПЛР, одужали; 

- 345 осіб, у яких встановлено діагноз COVID-19, з яких 96 – медичні 

працівники, 16 – діти, перебувають на амбулаторному та стаціонарному 

лікуванні; 

- 9 людей померло, із підтвердженим діагнозом COVID-19 методом ПЛР; 

- станом на ранок 27 квітня в області проведено 2057 досліджень COVID-19 

методом ПЛР.  

У 4-х мешканців м. Чоп була встановлена підозра на COVID-19. Після 

проведених тестів у 2-х людей коронавірусна хвороба не підтвердилась. 

Заслухавши інформацію, комісія вирішила: 

1. Інформацію виступаючої з питання порядку денного взяти до уваги. 

2. Організаційному відділу, відділу з питань режимно-секретної та 

мобілізаційної роботи, ТЕБ та НС проводити інформаційно- 

роз’яснювальну роботу на офіційному сайті Чопської міської ради, 

дошках оголошень, щодо ситуації з захворювання на (COVID-19).  

Термін: в період дії карантинних обмежень  

 

ІІ. Про відкриття міських ринків та встановлення вимог щодо 

профілактичних заходів протидії поширенню коронавірусної хвороби 

(COVID-19) при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на міських 

ринках. 

(Лариса ФОМІЧОВА, Ігор ГІЖАН) 

Повідомила, що 27.04.2020 року вийшла Постанова Міністерства охорони 

здоров’я України № 14 «Щодо протидії поширення коронавірусної хвороби 

COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами та агропродовольчих 

ринках», згідно якої можна відкрити діяльність міських ринків з реалізації 

торгівлі харчовими продуктами. До того ж до Чопської міської ради надійшло 2 

звернення від директора ТОВ «Агора» та директора КП «Чопський ринок» з 

проханням розпочати роботу ринків, а саме торгівлю продуктами харчування. У 

зверненнях зазначено, що підприємці зобов’язуються дотримуватися 

відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.   

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу міських ринків із здійснення торгівлі 

харчовими продуктами з 29.04.2020 року за умови неухильного виконання 

вимог щодо профілактичних заходів протидії поширення коронавірусної 

хвороби COVID-19 при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на міських 

ринках, які зазначені у Постанові Міністерства охорони здоров’я України від 

27.04.2020 року № 14 (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 10. Проти – 0. Утрималося – 0. Одноголосно. 

 

https://carpathia.gov.ua/novyna/uvaga-37


 

ІІІ.  Про створення тимчасової комісії з перевірки дотримання вимог 

щодо профілактичних заходів протидії поширенню коронавірусної хвороби 

(COVID-19) при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на міських 

ринках. 

(Лариса ФОМІЧОВА) 

Запропонувала включити до складу комісії наступних осіб: 

  Голова комісії: 

          Анатолій ГОРИНЕЦЬКИЙ – начальник відділу міського господарства 

Члени комісії: 

Лариса ФОМІЧОВА – начальник Відділу з питань режимно-секретної та 

мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС 

            Ганна ЛОМАГА - начальник відділу санітарно-епідеміологічного 

нагляду Ужгородського районного ГУ Держпродспоживслужби в Закарпатській 

області 

           Юрій ПОПОВИЧ - дільничний Ужгородського районного відділення 

поліції Ужгородського відділу поліції Головного управління Національної 

поліції в Закарпатській області 

            Ганна ТАЛАПА – завідуюча лабораторією «Лабораторія ветеринарно-

санітарної експертизи № 5» 

ВИРІШИЛИ: затвердити склад тимчасової комісії з перевірки дотримання 

вимог щодо профілактичних заходів протидії поширенню коронавірусної 

хвороби (COVID-19) при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на міських 

ринках. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 10. Проти – 0. Утрималося – 0. Одноголосно. 

 

ІV. Контроль за виконанням цього рішення покласти на директорів 

ринків (Палко Г.В., Нестеренко О.А.) та тимчасову комісію з перевірки 

дотримання вимог щодо профілактичних заходів протидії поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19) при здійсненні торгівлі харчовими 

продуктами на міських ринках. 

 

 

 

   Голова комісії                                                            Валерій    САМАРДАК              

   

 

 

Секретар комісії                                                        Лариса  ФОМІЧОВА 

 

 

 

 

 
 






